

Nařízení děkana TF č. 10/2022 o vyhlášení podmínek přijímacího řízení do doktorského studijního programu Vědy o živé přírodě/Life Sciences pro studium od akademického roku 2022/2023

Děkan technické fakulty České zemědělské univerzity v Praze vyhláší podmínky přijímacího řízení pro společný doktorský studijní program Vědy o živé přírodě/Life Sciences pro studium od akademického roku 2022/2023.

Název studijního programu: **Vědy o živé přírodě/Life Sciences**

Témata disertačních prací pro výše jmenovaný studijní program jsou uvedena na webových stránkách Technické fakulty. Studium je organizováno ve formě prezenční a kombinované.

Podmínky pro uchazeče:

- Absolvent/ka magisterského studijního programu Technické fakulty ČZU v Praze (dále jen TF) nebo jiné fakulty ČZU, popřípadě jiné vysoké školy podobného zaměření.
- Řádné podání přihlášky včetně příloh, tj.: životopis, přehled publikovaných prací, doklad o absolvování VŠ – diplom (u cizinců nostrifikovaný diplom) a doplněk k diplomu; (dokladem o absolvování VŠ je ověřená kopie diplomu; studenti posledních ročníků magisterského studia doloží po obdržení diplomu, státní zkouška musí být složena nejpozději do 30.9.2022); do přijímacích zkoušek předloží uchazeč i výpis známek, potvrzený studijním oddělením fakulty.
- K přihlášce uchazeč přiloží i doklad o zaplacení registračního poplatku ve výši 750,- Kč (nebo potvrzující e-mail ze systému elektronických přihlášek); adresa příjemce: ČZU v Praze, Kamýčká 129, 165 00 Praha – Suchbátka, č.ú.: 500022222, kód banky: 0800, VS: 3175000122, KS: 0179, SS: 31900.
- Na přihlášce musí být uvedeno téma disertační práce.
- Přihlášku ke studiu uchazeč vyplní prostřednictvím webové aplikace na adrese <http://www.prijimacky.czu.cz/>
- Elektronickou přihlášku uchazeč odešle a její vytištěnou verzi podepíše na Oddělení pro vědu a výzkum děkanátu TF (Mgr. Skrbková) nejpozději do 26.9.2022.

Uchazeč o studium se podrobí ústní přijímací zkoušce, která probíhá před komisí, kterou jmenuje děkan TF na návrh oborové rady a která je sestavena z docentů, profesorů a dalších odborníků fakulty s vědeckou hodností nebo akademickým titulem „doktor“. Zkouška se sestává z rozpravy na téma týkající se programu/oboru, na který se uchazeč hlásí. Cílem této rozpravy je posoudit předpoklady uchazeče pro samostatnou vědecko-výzkumnou činnost. Část přijímacího pohovoru probíhá v anglickém jazyce. Komise doporučuje/nedoporučuje přijetí uchazeče děkanovi TF.

Přijímací zkoušky se budou konat dne 28.9.2022. Uchazeči se dostaví v uvedený den v 8.00 hod. do místnosti TF č. 54/III (přízemí, III. budova).

Výše uvedené oznámení nahrazuje pozvánku k přijímací zkoušce.

O termínu konání přijímací zkoušky jsou uchazeči vyrozuměni e-mailem nejméně 10 dnů předem.

O přijetí ke studiu rozhoduje děkan TF na základě výsledku přijímacího řízení a vyjádření vedoucího katedry, na kterou se uchazeč hlásí. O přijetí (nepřijetí) ke studiu budou uchazeči informováni písemně.

Projednáno a schváleno AS TF ČZU v Praze dne 25.4.2022.

V Praze, dne 25.4.2022

doc. Ing. Jiří Mašek, Ph.D.
děkan TF